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 بارم الاتؤس رديف

 .کنيد انتخاب پرانتز داخل از را درست کلمات 1

 .بود کشمشی کيک مدل به روفمع ( تامسون -دالتون( اتمی مدل)الف

 . ميشود (بيشتر – )کمتر خطا ميزان کنيم، تکرار بار چند را آزمايش يک اگرب (

 .آرام ( مايع به وجود می آيند . –بيشتر مواد معدنی از فرايند سرد سازی ) سريع  ج (

 وزن ( . –يک کميت نرده ای و فرعی است . )انرژی  د (  

 يکای نجومی ( –ه ( مسافتی که نور در مدت زمان يک سال درخلا می پيمايد ) يک سال نوری  
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 درستی يا نادرستی جمله های زير را مشخص کنيد  2

 الف ( انرژی جنبشی يک جسم به جهت حرکت آن وابسته است .

 .يابد می کاهش آن فشار شاره، تندی افزايش با شاره حرکت مسير در ب (

 .است صفر ميکند، حرکت افقی مسير در جسم وقتی وزن نيروی کار ج (

 فيزيکی اثرهای مهم و تعيين کننده را ناديده می گيريمد ( هنگام مدل سازی يک پديده 

 

  

1 

3 . كنيد انتخاب زير كادر از را مناسب كلمات خالي (درجاهای است اضافي مورد دو (

جامد دگرچسبي-پلاسما–گاز–كندلا-مايع–) سطحي(-آمپر-نيروی كشش

ستارگان درون ماده ) است...............ازالف شده .تشکيل

شود. مي انجام در................................................................. پخش ازپديده سريعتر
در........................................................................................................ پخش پديده ....................ب( صابون و آب های حباب تشکيل علت ) ج

) ..................د الکتريکي جريان يکای

آنها حركت و است آنگستروم يك حدود آن مولکولهای بين ی فاصله ) استه بسياركوچك های نوسان صورت ...........به

5/1

 تعيين کنيد هر کدام از اجسام :و نيروی خالص وارد بر هرجسم  شکل به توجه با 4

غوطه ور است –به سمت بالا ميرود  –شناور می ماند  –غرق می شود 

1 
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كمترازفشارهوا 5 آبيدر كوه بالای در هوا فشار چرا دهيد ؟توضيح است آن  75/0درپايين

دارد؟ 6 معايبي و مزايا چه بگيريم دست انگشتان نوک تا بيني نوک ی فاصله صورت به را طول يکای  75/0اگر

ای 7 زنجيره روش از زير اطلاعات به توجه با است جرم گيری اندازه برای ايراني قديمي يکاهای جمله از ومثقال سير

درپايان ؟ است سيرچندگرم يك كنيد بنويسيد.جوابتعيين علمي نمادگذاری صورت به را

40= =640سير مثقال يك گرم6/4مثقال

1 

در 8 ؟cm 3.36روز14گياهي است چقدر ساعت بر ميکرومتر برحسب گياه اين رشد آهنگ كند مي رشد

 

1 

جرم 9 به جسمي با mتندی آنV برابر اگرتندی . تغييری3است چه آن جنبشي انرژی شود نصف جرمش و برابر

؟ كند مي
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ای 10 ماده چه ظرف درون مايع مقابل شکل در ) ؟الف است

) ؟ب دهيد توضيح را مويين های لوله درون مايع بودن پايين علت

 
 

75/0 
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اين 11 نتيجه زير تصاوير اگر ايم كرده استفاده نامعلوم باچگالي جسمي حجم و جرم گيری اندازه جهت مدرج استوانه و ترازو از

واحد چند جسم چگالي باشند. ها گيری ؟SIاندازه است
5/1 

را 12 آنها از كدام هر گيری اندازه دقت است شده داده نشان مدرج آمپرسنج يك و رقمي ترازوی يك زير های درشکل

كنيد. مشخص

1 

برود؟ 13 بين از ترشوندگي اين تا داد انجام بايد كاری چه ؟ بيافتد اتفاق آن در ترشوندگي كه بنويسيد را  1آزمايشي

شرح 14 ؟آزمايشي گرفت نتيجه آن از بتوان را مايعات و گازها پذيری تراكم كه  1دهيد

مقطع  15 سطح مساحت به لوله يك درابتدای پايا ای تندیcm2 2شاره درm/s 4و شاره تندی است حركت حال در

مقطع سطح مساحت به لوله ؟mm2 5انتهای است چقدر

1 



تعاليباسمه

و آموزش كل استاناداره پرورش

كردستان

يك ناحيه پرورش و آموزش اداره

سنندج شهرستان

 آموزشگاه شاهد هوشمند

ژيلا مقبل شهيده 

تحصيلي: ه تجربیرشتفیزیک پایه دهم  سؤالات آزمون درس 1403-1404سال

آزمون: 8/10/1403تاريخ

آزمون: صبح8ساعت

آزمون: دقيقه120مدت

سئوال: خانوادگي:نام18تعداد نام و

صفحات: دبير:4تعداد خانوادگي نام و زادهنام عرب مرضيه

پاسخ:صفحهشماره نبه ارد دنيازنامه

است مجاز ساده حساب ماشين از استفاده

 

آموزشگاه عدد:مهر به حروف:نمره به تصحيح:نمره تاريخ

 بارم الاتؤس رديف
و  kg/ m3 1000با چگالی  تعادل قرار دارند اگرمایع سمت راست آبدرشکل زیردو مایع به حالت  16

                                                               g = 10 m/s 2         پیمانه ای گاز چند پاسکال است ؟  باشد فشار kg/m3 1200چگالی مایع دیگر 

5/1 

جرم 17 به مايعي استوانه يك شودkg 270در وارد استوانه كف به مايع طرف از كه فشاری اگر . ريزيم مي

10 kpaاستوانه مقطع سطح شعاع .باشد ؟ است سانتيمتر       π= 3و   g = 10 m/s 2چند

5/1 

جرم 18 به جعبه يك نيرویkg 30شخصي با زاويهN 200را افق سطح با سازد60كه مي سطحيدرجه روی

اندازه به افقي و حركتm 5هموار برابر در اصطکاک اگرنيروی . كند مي شکلN 50جابجا يك رسم از پس باشد.

؟ است چقدر جعبه روی شده انجام كاركل ) ب كنيد. محاسبه را برجسم وارد نيروهای تك تك كار ) الف ساده

g = 10 m/s 2Cos 60 = 0.5  

 ران شايسته سرزمينم موفق باشيد. ) عرب زاده(                              دخت
مجموع

75/1 
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 25/1 نمره  25/0د ( انرژی     ه ( یک سال نوری      هر مورد     ج ( آرام     ب ( کمتر      الف ( تامسون  1

    1 نمره 25/0د ( نادرست                     هر مورد      ج ( درست       ب ( درست    الف ( نادرست    2

5/1  نمره 25/0هر جای خالی             _ مایع     ج ( کشش سطحی      د( آمپر        ه ( جامدب ( گاز   الف ( پلاسما    3

1 نمره 25/0شناور است               هر مورد  4بالا می رود            جسم  3غرق می شود       جسم  2غوطه ور     جسم  1جسم  4

 با افزایش ارتفاع از سطح زمین چگالی هوا کاهش می یابد. نیروی جاذبه زمین سبب می شود که لایه های زیرین هوا نسبت به  5
 چگالی و فشار هوا بیشتر می شود .لایه های بالایی هوا متراکم تر شوند. هرچه به سطح زمین نزدیک تر شویم 

 

75/0

وبه راحتی قابل معایب : ثابت نیست و ازفردی به فرد دیگر همچنین نسبت به زمان  تغییر میکند.  مزایا : همواره در دسترس است  6
 استفاده است .

75/0

7 g101×36/7=g 6/73    =(1    /   6/4مثقال  ) 1 سیر 1× مثقال(   640سیر /  40× ) گرم 

8 µm/h 100 ( =24   / 1ساعت  ) روز ( ×6- 10 m / 1µm  ( × )1 cm  /10 -2 m  ( × )14   /  3.36روز cm ) 1 

9 K2  / k1 = ( (1/2 ×  m /2  × ( 3v )2 )   /   1/2 m v2  =  9/2 = 4.575/0 
جيوه 10 ) از25/0الف بزرگتر جيوه مولکولهای بين چسبي هم نيروی ) وب جيوه مولکولهای بين چسبي دگر نيروی

( است ظرف درون جيوه سطح از تر پايين مويين های لوله درون جيوه سطح بنابراين . است مويين های                                                                                                                                                                                              (5/0لوله
75/0 

11 )          V=v2 –v1 = 20.4   –   16.6 = 3.8 ml5/0)

ρ =m / v = 19 g / 3.8 ml  =( 19/3.8 ) × 1000 = 5000 kg / m3  (1) نمره

5/1 

12 ) (g 0.01الف  1نمره 5/0هر مورد A 0.2ب

هم 13 نيروی از بزرگتر شيشه و آب دگرچسبي نيروی و شود تر شيشه كه شود مي باعث تميز شيشه روی آب ريختن

را شيشه آب ديگر شود چرب يا اندود دود شيشه اگر اما است آب مولکولهای بين مثالچسبي هر . كند نمي خيس

. است قبول مورد ديگری صحيح

1 

آن 14 پيستون فشردن با كنيم مي سعي و دهيم مي قرار آن دهانه جلوی را انگشت و كنيم مي پر آب از را سرنگ يك

را هوا توان مي شد با هوا فقط سرنگ درون اگر اما ناپذيرند تراكم ها مايع يعني نيست پذير امکان كه كنيم متراكم را

هرآزمايش يا معدني آب بطری با يا . كرد ديگرمتراكم مشابه

1 

15 A1 V1 = A2V2                                  2× 4  = 5×10-2 ×V2                                         V2 = 160   m/s1 
16 PA = pB     p + ρgh = ρgh + p0       p _ p0 = ( 1000×10×0.9 )  _  ( 1200×10×0.5 )=3000

گازپاسکال مايع آب ای پيمانه فشار

5/1 

17 P = F /A = mg /𝜋𝑟2         10000 =( 270 × 10 ) / 3×r2      r2 = 0/09       r = 0/3 m=30cm5/1 
18 W F = F d  cos 60 = 200 ×5 × 0.5   = 500 j       

            Wfk = fk d cos 180 = 50×5×(-1) = -250 jF

0   =cos 90   Wmg = mg d     0   =cos 90   WN= N d                      FN

           Wt = wmg + wf + wF +wN =  250 j60

-----Fk

mg                                                                                                                       
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گيرد.  مي تعلق نمره درست های حل راه يا ديگر صحيح های جواب صورت  20در




